

ДЪЛГОЛЕТНИЦИТЕ, ОБСИПВАТ С ГРИЖИ

БАБИТЕ НАД 95 Г.,



● РАДВАТ СЕ НА ВНУЦИ, НЯКОИ НА ПРАВНУЦИ ДАЖЕ!

хапчета не пият, работят си градините

Да поздравят и честитят празника на всички баби дълголетници в село се зае екипът на читалището и ги зарадва с подаръци.

спомен. Бабите Гана и Мария Милова не употребяват лекарства, обръщат с фърлеца градината, говорят по телефона с близките си, даже баба Мария беше направила слени сладки, за да ни черпи. Баба Гана има 16-годишна правнучка Едмона,

за нея се грижи внучката й Милена. Съба Иванова обича постните ястия, за нея се грижи дъщерята Радка. Мария Савчева пък ни разказа как е пекла хляб, когато била едва на 7 г. Нея я навестяват синът и съседката Минка.

По път за бабите спряхме до магазина, в който работят

ромите отскоро, там направихме тържество, чийто гост бе кметът Цв. Цонев. Всеки бързаше да почерпи за празника с домашни сладки и топли баници, начело с магазинерката Зорка, която е най-младата баба. Благодарим на всички, да са живи и здрави!

Христина ХРИСТОВА,
секретар на НЧ
"Св. Кл. Охридски 1899",
с. Сенник, общ. Севлиево

СТАРИ ТРАДИЦИИ В ГОЛИЦА



Ритуалът на Петльовден на 2 февруари, който пресъздадоха бабите от село Голица

ОПАЗИХА ДЕЦАТА ОТ ДОШИ БОЛЕСТИ,

В старопланинското село Голица, община Долин чифлик, се празнува Петльовден по много оригинален начин. Той се организира съвместно с издревното шиванство в специално изграден

ВИСОКО ПРИЗНАНИЕ

Е, този път без обичайното Петьо или Петре, а „Честито, г-н директоре!“. Защото на тържествена церемония в Софийската опера и балет директорът на Института за космически изследвания и технологии член-кор. проф. Петър Гецов беше удостоен от Сдружение „България си ти!“ с неговата награда, учредена в памет на големия български учен и интелектуалец професор д-р на филологическите науки Тончо Жечев.

Шефът на космическата ни наука пое приза от Валя Балканска



За трета поредна година на едно място се събраха представители на българския културен и духовен елит, за да уважат личностите, които с делата и постиженията си неуморно работят, доказвайки, че България е всеки един от нас. Сред удостоените с годишните награди бяха проф. Христо Пимпирев, председател на БЧК Христо Григоров, д-р Ваньо Митев, ректор на Медицинския университет в София, талантливите деца от националния отбор по информатика и информационни технологии, изтъкнатият журналист Тома Томов и др. Почетните статуетки са дело на видния наш скулптор проф. Евгений Кузманов.

Връщам се към момента, който силно развълнува не само мен, но и десетки други участници в това тържество, когато знаменитата родопска левиза Валя Балканска връчи приза на проф. Петър Гецов. Защото мнозина днес знаят нейната най-известна песен „Излез в Делю хайдутин“, полетяла в Космоса. През 1977 г. неин запис беше включен в Златната плоча, изпратена в безкрая с двата космически кораба на САЩ „Вояджър“.

А на мен, здраво стъпилия на земята военен пилот, не ми остава нищо друго, освен да нагазя в буйния поток от информация, споделен от лауреата, да отбележа накратко, че от общо 11 научни прибора в проекта „Космическо време“, за изследване на влиянието на слънчевата активност върху хората и техниката 4 са разработени в ИКИТ-БАН.

Полковник инж. о.з. Веселин СТОЯНОВ,
военен пилот първи клас

МНИТЕ ВИРОНАЛ

имата и започнат студентите си, хроничните страдания са сезонът на гастрити-препресиите, на зачестилите алергични промени на кръвното налягане и ставните болки, на астми. Понякога е много разграничат безобидните от времето със сериозните заболявания. Гагащи своевременно лечебна система, е податлив на инфекции. Специално създаден продукт от вируси и дихателни мощен имуностимулатор с възпалителен ефект. което представлява смес от пробиотици и пребиотици. след първия му прием. благоприятно влияе върху имунната система и е необходимо да се

